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Lohnunternehmer 

Schlenker - Vom ersten 

Saatkorn bis zum 

Mulchen gute Leistung 

› In Eigenregie beackert Horst Schlenker 

350 Hektar Fremd- und 80 Hektar 

Eigenfläche im sonnigen baden-

württembergischen Buggingen (Nähe 

Freiburg i. Br.) 

› Das Ausbringen von Pflanzenschutz, die 

Düngemittelausfahrt sowie Getreideanbau 

machen einen Großteil der Aktivität aus.  

 
 
Horst Schlenker 

Inhaber des Lohnunternehmens 

 

Als Lohnunternehmer wird der Schlenkersche Betrieb von verschiedenen lokalen Kunden beauftragt. Damit ergeben sich von Frühjahr bis 

Herbst vielfältige Einsatzfelder: Angefangen beim Pflügen und der Aussaat von Getreide, Rüben, Mais, Raps über das Verteilen von Dünger und 

Pflanzenschutz – bis hin zu Tiefenlockerung für Kartoffelanbau, Mulchen oder auch Saatbettbereitung. Die Felder liegen z.T. an Hügelhängen, 

der Boden zeichnet sich durch seinen hohen Tongehalt (Löss) aus. Aber auch sand- und kiesgeprägte Untergründe sind im Raum um und 

außerhalb von Buggingen zu finden. 

 

Uff’m Feld lauft der Reife tadellos. Mit de Reifedruckalag macht er 

sich schön weich un lang. Ja, des funktioniert guet, sogar sehr guet! 
 

Horst Schlenker, Inhaber des Lohnunternehmens, Zitat nach alemannischemDialekt 
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Die größte Herausforderung für das Lohnunternehmen stellt das 

Wetter dar. Spielt dieses nicht mit, muss z. T. in zehn Tagen die 

Arbeit eines ganzen Monats gemacht werden. Hier müssen die 

Reifen eine hohe Performance zeigen, damit keine Minute und 

kein Spross verloren geht. Besonders wichtig, speziell für die 

Reifen ist, dass die Tragfähigkeit, sowie die Fahrstabilität im 

Einklang mit der Einstellung verschiedener Reifendrücke gegeben 

sind. Das Lohnunternehmen setzt für seinen Fendt seit 2020 für 

alle anfallenden Tätigkeiten auf den VF TractorMaster. Continental 

bietet ihm mit dem VF TractorMaster einen zuverlässigen und 

vielseitigen Reifen, mit dessen Leistung Herr Schlenker zufrieden 

ist.   

Haben Sie noch Fragen? Wir geben Ihnen gerne Auskunft per Telefon oder Mail. Telefon: 0151/ 18272656 Mail: jens.knappkoetter@conti.de 

Bei Fragen zu weiteren Produkten wenden Sie sich an unser Service Center unter: 0511- 938 01 
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Ansprechpartner Horst Schlenker 

Position Inhaber 

Firma Privates Lohnunternehmen 

Gründungsjahr 1995 

Branche Landwirtschaft 

Unternehmenskern  
(Lohnunternehmer, Landwirt, Spezialist…) 

Lohnunternehmer; ergänzend Bewirtschaftung eigener landwirtschaftlicher Fläche 

Bewirtschaftete Fläche Fremdfläche: 350ha; Eigene Fläche: 80ha. 

Mitarbeiter Horst Schlenker, Familie 

Fuhrpark 4 Ackerschlepper (3 Fendt, 1 John Deere), 1 historischer Schmalspurtraktor 

Fahrzeug Ackerschlepper 

Laufleistung pro Jahr 800h 

Typ / Modell / Baujahr Fendt / Vario 828 / 2016 

Reifendimension 
(Vorderachse / Hinterachse) 

600/70 R 3  / 710/70 R 42 

 

 

 

Landwirtschaftsreifen 

TractorMaster 

› Hohe Haltbarkeit dank d.fine Stollentechnologie 

› Besonders robust durch N.flex Technologie 

› Geringe Bodenverdichtung durch innovative Wulsttechnologie 
 


